Renault Kaptur 2016

_-—'_'_-__-_

~ launka dukcupyemas M10
—— BTynKa

1 KpoHLWTEenH 3a4HUIA

Mopor - /
Bont M8x25 /7
ApPTUKYN: 9.4/703.1 KoMnNneKT Noporos Wati6a 8 Vs |
Ky30B: Bce [Llari6a 8 np. ' i
foA BbinNycka: 2016 Faimca M8 BOT PILIRI0Y, o "
Lanba 10 /
Obvem asuratensa: Bce Waii6a 10 np. /
Tun KMMM: Bce /
v
bont M8x35 KpenneHue 3aaHee -
COCTAB KPEI‘IE)KA - Waiiba 8
1.50NT MIOX30..00iiciieeiiieaiinnearnaanns 4 Lllanba 8 np.
BT MBI R iy i (o visaaniin i 6 J.IT. [alika M8
3. B0ONT MBX 25, civeiriiiiiinnieiinennnrnnes 4 LT,
T 4 T - 20 LW,
cLlaa 10, 10 Wi Sont M10x30 — Wnunbka saknaaHas M10xM10
6.llanba npyxuHHaa B...ovvvviiiininann, 10 W, lHanba 10
7.Wanba npywuHHaa 10.....c.oovviensn. 10 Wi, s
8.TAIAKA M10: ... e essisrsssssssssssenssnn, 6 L Uanbda 10 np.
Q. TAHKA MB .o oereietiieeiereeenneessennss 10 LT,
10.lMauka dukcupyemas M10............ 2 Ulr. “ w -
11.lWnuneka zaknagHas M10xM10.... 2 Wr. I{[JUHUJTEMH NEPEAHUN
12 . KpoHWTeWH nepeqHuid. ....ooovivenis. 2 UWr.
13.KpoHWTEeRH 3a0HUA.cvvirviiiariinnene. 2 LT,
14. Kpennedue NepenHee. . .ovveereeenns Z2 W, /
15.KpenneHue 3aaHER. ..o i uvsraininmss v 2 T, KpEﬂJ‘IEHME Nepeanee
EO.BTYNEA D36 cgisiimanse 2 T
MHCTPYKLIMA NO YCTAHOBKE T T Mo i L
- | MomMeHTHI 3aTsXKK | 9.8 HM | 24 .0HM 47.0HM ‘ 81.0Hm
1. YCTAaHOBUTbL WINUNBKU 3aknaaHble M10xM10 B nepeaHell yacTu AHULWA aBTOMOBUNS. He pekoMeHAyeTCA UCNONL30BaHNE NHeBMOMHCTPYMEHTa
2. YCTAHOBUTb rauku @ukcupyemble M10 B 3ailHe 4acTu AHUWE aBTOMOOUNA .
3. YCTaHOBUTb KPOHWITEUH NnepeaHUM Ha yCcTaHoBAeHHY wnuneky M10xM10, 3akpenuTb rankamu M10 yepes wanbbl 10 .
4, YCTAaHOBUTL KPOHWTEWUH 3aAHWUU Ha rauky dukcupyemyrw M10, 3akpenuts 6ontoM M10 yepes wanby 10,
5. YCTaHOBUTb KpenneHue 3aaHee B OTBEpPCTMe 3adHel JyacTu pebpa nopora, 3akpenuTb bontom M8x35 ¢ ravkou MS,

3aKpenuTb K KPpOHWTENHY 3aaHeMy npu noMmowm 6ontoB M8x25 ¢ rankamu M8.

6. YCTaHOBUTb KperJjieHue nepejHee B 0TBepcTUE nepedgHen yacTtu pebpa nopora, 3akpenuts 6ontom M8x35 ¢ rankon M8,

3aKpenuTb K KPOHLWTEeUHY nepeaHeMy npu nomown 6onta M10 ¢ rankon M10. Aind noBbIWEHUA rPpy30N0ABEMHOCTU NOPOra
NnpoCBepUThL B pebpe oTBepcTUe () 9 MM, YCTaHoBUTL HonT M8 ¢ waiboi M8.

/. YCTGHOBUThL NOPOr, OTPErynupoBaTtb MNOJIOXEHUE.

8. 3aTAHYTb BCe pe3bboBble coeguHeHUs. He ucnonb3oBaTb NMHEBMO-UHCTPYMEHT.







	F173AL.4703.1_21_NL
	F173AL.4703.1_22_NL

